Можно ли обнаружить с помощью весов 1МБк радиоактивного изотопа Р32 (T1/2 =14,31 сут.) находящегося в виде ортофосфорной кислоты если содержание P32 в изотопной смеси составляет 0,2% а чувствительность весов равна 10^-5 
C уважением Анна
Генератор Ga68 был изготовлен 2,5 года назад.Тогда активность материнского радионуклида составляла 100 МБк.Со времени предыдущего выделения Ga 68 прошло 68 часов.Какую активность Ga 68 можно получить в настоящее время если его радиохимический выход составляет 30% ?

Схеиа генератора:  Ge68 -------1--------- (наверху стрелки 1 - ЭЗ. 280 сут)   Ga 68--------------2------- (наверху стрелки 2 ЭЗ 68 мин.)   Zn 68 (стаб)
 С уважением Анна.Спасибо.
